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КОГАТО ХИГИЕНАТА
Е ОСНОВЕН ПРИОРИТЕТ ...

От няколко десетилетия предлагаме решения за здравния сектор и сме 
добре запознати с всички важни изисквания към болничните сгради. Нашият 
опит и знания са в основата на многобройните иновации в тази сфера, 
които сме създали и внедрили и които решават проблеми.

Специфичните изисквания за болничните лечебни заведения и домовете за социални грижи са 
основен приоритет за нас при създаването на санитарните ни продукти. Новата ни колекция 
CERAPLUS 2 отговаря на всички здравни изисквания, особено по отношение на качеството на 
питейната вода. Колекцията предлага продукти с отлично качество и гарантирана безопасност, 
при нисък разход на вода и енергия. Всички смесители CERAPLUS 2 отговарят на изискванията на 
DIN EN 806 и са сертифицирани по DVGW1.

Ефективността, отличното съотношение между цена и функционалност, доказаната 
издръжливост при постоянно натоварване, дългосрочното осигуряване на резервни части 
и широката мрежа от представителства за обслужване на клиенти правят CERAPLUS 2 един 
отличен избор.

С голямото си разнообразие от модели колекцията CERAPLUS 2 може да предложи идеалното 
решение за всяка една област на приложение. Идеал Стандарт е Вашият партньор за съвместно 
намиране на точните съвременни решения за смесители, предназначени за болници, 
рехабилитационни клиники, домове за възрастни хора, домове за медико-социални грижи, както 
и за всички други лечебни или здравни заведения.

1 Германската техническа асоциация за газ и вода
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РАЗНООБРАЗНИ ПРОДУКТИ
С ШИРОК СПЕКТЪР ОТ ПРИЛОЖЕНИЯ

С голямото си разнообразие от модели колекцията CERAPLUS 2 може да 
предложи идеалното решение за всяка една област на приложение.

Колекцията CERAPLUS 2 разполага с отлични продукти за всички области, в които изискванията 
за хигиена и безопасност са изключително високи.



ОСЪЗНАВАНЕ НА ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВАТА -
РАЗРАБОТВАНЕ НА РЕШЕНИЯ

Проблемите, предизвиквани от нозокомиални инфекции (вътреболничните 
инфекции, придобити по време на престой в лечебно заведение) 
съществуват, откакто съществува и болнично лечение. 

В съвременната медицина се извършват все повече инвазивни процедури за диагностика и 
терапия, т.е. такива, при които се прониква в тялото. За пациентите това създава допълнителен 
риск от вътреболнични инфекции. Освен това средната възраст на пациентите все повече 
нараства, което е свързано с отслабване на имунната им система или имуносупресивна терапия. 

Предотвратяването на рисковете за здравето, предизвиквани от легионерската болест, 
представлява особено предизвикателство, когато става въпрос за качество на питейната вода. 
Повишената концентрация на бактериите Legionella, възникваща вследствие наличието на 
застояла вода в системата за водоснабдяване или поради по-ниски нива на температурата - от 
20 до 45 градуса Целзий, крие сериозен риск за здравето, особено при пациенти с отслабена 
имунна система. Необходимо е да се предприемат адекватни мерки.

Идеал Стандарт разполага с много решения, които да ви бъдат от полза за това!

4

Legionella pneumophilia Pseudomonas aeruginosa
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БОЛНИЧНАТА БАНЯ

Стаите на пациентите са малък, но важен детайл от цялостната картина 
на болничната дейност. В тях хигиената и качеството на питейната вода 
са от първостепенно значение, в допълнение към приятната среда, която 
подпомага възстановяването.

Предлаганата болнична баня включва мивка Contour 21, достъпна за инвалидни колички, 
оборудвана с термостатен смесител за мивка CERAPLUS 2 за стенен монтаж. Смесителят може 
да бъде с термично отделяне и разполага с двойно защитен затварящ механизъм, с регулируем 
ограничител на температурата и оттичащ се чучур. Подходящо допълнение е ултра тънкото 
поддушово корито Ultra Flat, което е на нивото на пода и се съчетава с комбинираната душ 
система Idealrain Pro със слабо аерозолен ръчен душ. Термостатният смесител за душ CERAPLUS 
2 се отличава със следните характеристики:
Термично отделяне и термична дезинфекция. Изпускателен вентил за шлауха на душа, който 
изпразва шлауха, когато смесителят е затворен.
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БАНИ В ДОМОВЕ ЗА
МЕДИКО-СОЦИАЛНИ ГРИЖИ

Портфолиото на Идеал Стандарт включва множество продукти, които са оптимално адаптирани 
за бани без бариери, подходящи за социалните заведения: поддушовото корито Ultra Flat, 
толкова тънко че да е на нивото на пода; мивката Contour 21, достъпна за инвалидни колички; 
термостатния смесител за умивалник CERAPLUS 2; комбинираната душ система Idealrain Pro 
с тръбно окачване, слабо аерозолен ръчен душ и устойчив на усукване шлаух за душ Idealflex 
с гладка повърхност. Термостатният смесител за душ CERAPLUS 2 е с термично отделяне и 
термична дезинфекция. Неговата Cool Body технология намалява риска от изгаряния, причинени 
от нагрята повърхност на смесителя.
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БАНИ В ДОМОВЕ ЗА СТАРИ ХОРА

Идеал Стандарт предлага голям брой продукти, които са специално пригодени за специфичните 
изисквания към баните в домовете за стари хора: поддушовото корито Ultra Flat, толкова плоско, 
че да е на нивото на пода; мивката Contour 21, достъпна за инвалидни колички; термостатните 
смесители за умивалник CERAPLUS 2 Grande, налични също с ръкохватка с отвор и с медицинска 
ръкохватка; комбинираната душ система Idealrain Pro с тръбно окачване, слабо аерозолен ръчен 
душ, с термостатен смесител за душ CERAPLUS 2.
Смесителите за умивалник могат да бъдат оборудвани също и с термостат, който осигурява 
лесна термична дезинфекция и оптимална защита срещу изгаряне.
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ИЗХОДНАТА СИТУАЦИЯ

Legionella и Pseudomonas са водни бактерии и топлата вода е идеално за тях място за живот. Ето 
защо на много места бойлерите винаги са настроени на висока температура: за да се подава 
топла вода, която съдържа възможно най-малко микроби.

ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТО

Високите температури на топлата вода обаче често водят до пренос на топлина към студената 
вода. Нежеланото загряване на студената вода може да се дължи на недопустимо малко 
разстояние между тръбите за топла и студена вода, на недостатъчната изолация или да бъде 
причинено от пренос на топлина през затворените части на смесителите за топла и студена 
вода. Този пренос на топлина към тръбопровода за студена вода обуславя нов риск: създаване 
на подходяща за размножаване на Legionella и Pseudomonas среда, което благоприятства 
развитието им.

РЕШЕНИЕТО

Ключово предимство на термостатния смесител CERAPLUS 2 е значителното намаляване 
на предаваната топлина. Термичното отделяне между частта от инсталацията, по която 
протича вода, и тялото на смесителя съществено влошава условията за живот на Legionella и 
Pseudomonas откъм страната на студената вода. Ефективността на това решение се постига чрез 
силно изолиращи тефлонови елементи, комбинирани с предпазни средства за обратния поток, 
както на топла вода, така и на студена вода. От хигиенна гледна точка подобно изграждане 
на водоснабдителната инсталация има големи предимства в сравнение с други строителни 
методи. Това е потвърдено и в доклад на проф. Д-р М. Екнер, директор на Института по хигиена 
и обществено здраве към университета в Бон.

ТЕРМИЧНО ОТДЕЛЯНЕ ПРИ СТЕННИТЕ 
ТЕРМОСТАТНИ СМЕСИТЕЛИ ЗА 
УМИВАЛНИК CERAPLUS 2

Компоненти на водопроводната система със силно изолиращи 
тефлонови елементи

Стенен термостатен смесител за умивалник с 
фиксиран чучур
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Силно изолиращи тефлонови 
елементи отделят водопроводната 
инсталация от тялото на смесителя.

Възвратните клапани предотвратяват 
връщане на вода от смесителя обратно 
в захранващите тръбопроводи.

НАШЕТО РЕШЕНИЕ ЗА НАМАЛЯВАНЕ
ПРИТОКА НА ТОПЛИНА КЪМ СТУДЕНАТА 
ВОДА
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ИНОВАТИВНА СИСТЕМА ЗА ПРОТИЧАНЕ 
НА ВОДАТА ПРИ СТЕННИТЕ ТЕРМОСТАТНИ 
СМЕСИТЕЛИ ЗА УМИВАЛНИК CERAPLUS 2 

Оптимизираното протичане на водата, посредством намалени диаметри и заоблени, напълно 
гладки вътрешни повърхности, позволява висока скорост на потока, която предотвратява 
развитието на биофилм. В допълнение, в сравнение с обикновените смесители, значително се 
намалява и количеството на задържащата се вода.

Новият термостатен затварящ механизъм 
съдържа оптимизирани количества месинг и 
синтетичен материал. Високото съдържание на 
месинг намалява риска от бактерии.

Намалените диаметри увеличават скоростта на потока и 
намаляват количеството на задържащата се вода на 66 см3.

Задържащата се в обикновен смесител със съпоставим размер 
вода е 117 см3.

БАКТЕРИОСТАТИЧНИ МАТЕРИАЛИ
ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНА ХИГИЕНА
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ТЕРМИЧНА ДЕЗИНФЕКЦИЯ - ЕФЕКТИВНА 
ЗАЩИТА СРЕЩУ LEGIONELLA И 
PSEUDOMONAS

Термичната дезинфекция на всички 
термостатни смесители CERAPLUS 2 е 
изключително лесна. Развинтва се капачката. 
Винтът с назъбена глава, доставян в комплект 
със смесителя, се завинтва и се издърпва 
нагоре. Едновременно с това, завъртането 
на ръкохватката докрай надясно активира 
термичната дезинфекция. Така температурата 
на водата трябва да е най-малко 70°C в точката 
на изтичане. Термичната дезинфекция трябва 
да продължи най-малко 3 минути.

След приключване на дезинфекцията, 
смесителят се затваря, винтът се маха и 
капачката се завинтва отново. Това не променя 
настройката за максималната температура.

Всички смесители за умивалник CERAPLUS 2 
могат да бъдат оборудвани с термостат. Той 
осигурява оптимална термична дезинфекция, 
както и оптимална защита срещу изгаряне.

Ръкохватката е с капачка, която може да се отвие и да бъде 
завинтен предвиденият за целта винт.

ТЕРМИЧНА ДЕЗИНФЕКЦИЯ
ЧРЕЗ МИКРО ТЕРМОСТАТ
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СТЕНЕН ТЕРМОСТАТЕН СМЕСИТЕЛ
ЗА УМИВАЛНИК CERAPLUS 2

Стенният термостатен смесител за умивалник CERAPLUS 2 с оттичащ се чучур и ламинарен 
аератор тип анти-вандал разполага с термично отделяне, което ефективно намалява 
прехвърлянето на топлина към тръбопроводите за студена вода.* Той е подходящ за термична 
дезинфекция. Неговият дизайн със заоблени ръбове минимизира ненужните ръбове, като 
осигурява защита срещу нараняване при удар и същевременно бързо и ефективно почистване.
Подобно на много модели от колекцията CERAPLUS 2, той се предлага със стандартно 
S-присъединяване или с On - Off холендри. И двата варианта са еднакво търсени.
 
Чучурът се предлага с различни дължини. ВСИЧКИ ПРОДУКТИ НА CERAPLUS 2 са: с 5-годишна 
гаранция** и с 10-годишна гаранция за наличност. Освен това фирмените центрове за 
обслужване на клиенти винаги при необходимост оказват съдействие.

 *   Стенният термостатен смесител за умивалник се предлага и с фиксиран чучур. Този вариант на продукта може да бъде намерен на заглавната страница и на страница 26.
** В случай че инсталирането е извършено от лице с професионална квалификация за монтажник.
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ТЕРМОСТАТЕН СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК 
CERAPLUS 2

Термостатният смесител за умивалник с оттичащ се чучур и ламинарен аератор тип анти-вандал 
разполага с термостатично двойно защитен затварящ механизъм с регулируем ограничител на 
температурата и е подходящ за термична дезинфекция. Благодарение на фабрично зададената 
максимална температура термостатният смесител за умивалник осигурява ефективна защита 
срещу изгаряне - той се изключва автоматично при спиране подаването на студена вода или при 
колебания в налягането и.‘
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ТЕРМОСТАТЕН СМЕСИТЕЛ ЗА ВАНА 
CERAPLUS 2 С РЪЧЕН ДУШ
С АНТИ-АЕРОЗОЛНА ФУНКЦИЯ

Термостатният смесител за вана разполага с термично отделяне и термична дезинфекция. 
Технологията му Cool Body намалява риска от изгаряния, причинени от нагрята повърхност 
на смесителя. Еднофункционалният ръчен душ е с анти-аерозолна функция. Посредством 
хромираните розетки с уплътнение към стената и със скрити холендрови гайки се намаляват 
трудно видимите местата, в които би могла да се задържи вода.
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ТЕРМОСТАТЕН СМЕСИТЕЛ ЗА ДУШ
CERAPLUS 2 С РЪЧЕН ДУШ
С АНТИ-АЕРОЗОЛНА ФУНКЦИЯ

Комбинираната душ система Idealrain Pro се състои от тръбно окачване, ръчен душ с анти-
аерозолна функция и термостатен смесител за душ CERAPLUS 2 с изпускателен вентил за 
шлауха на душа. Термостатният смесител за душ разполага с термично отделяне и термична 
дезинфекция. Технологията му Cool Body намалява риска от изгаряния, причинени от нагрята 
повърхност на смесителя.



БЕЗОПАСНОСТ

6. ИНДИКАЦИЯ ЗА ТОПЛА И СТУДЕНА 

ВОДА
Перманентната индикация с червено и синьо за топла и 
студена вода е от слой боя с дебелина 0,2 мм, положена 
във вдлъбнатина. Тя е добре видима, устойчива на 
почистващи препарати и дълготрайна.

7. ВГРАДЕН ОГРАНИЧИТЕЛ НА 
ТЕМПЕРАТУРАТА
При смесителите с вграден ограничител на темпера-
турата на горещата вода се ограничава възможността 
за движение на ръкохватката в посоката за гореща вода. 
С това се пести енергия и се повишава безопасността. 
Смесителите са с оптимална защита срещу изгаряне, 
когато ограничителят се комбинира с микро термостат.

8. НОВ 38 MM ЗАТВАРЯЩ МЕХАНИЗЪМ 
FIRMAFLOWTM_ ЗА ЕДНОРЪКОХВАТКОВИ 
СМЕСИТЕЛИ
Този затварящ механизъм е изключително здрав и издърж-
лив, което е установено при изпитване в продължение на 
500 000 цикъла. За сравнение индустриалният стандарт е 
300 000 цикъла.

9. ТЕРМОСТАТЕН ЗАТВАРЯЩ 

МЕХАНИЗЪМ С ДВОЙНА ЗАЩИТА
Благодарение на предварително фабрично настроената 
максимална температура, термостатично защитените 
смесители осигуряват ефективна защита срещу изгаряне. 
Освен това те винаги се пускат от студена вода и автома-
тично се изключват, ако снабдяването със студена вода 
бъде прекъснато. При желание предварително зададената 
максимална температура може да бъде променяна.

10. COOL BODY
Термостатните смесители с функция Cool Body при пус-
кане на водата се нагряват значително по-малко, което 
съществено намалява риска от изгаряния при допир.
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ПРЕГЛЕД НА
ОСНОВНИТЕ ПРЕИМУЩЕСТВА

ХИГИЕНА

1. АЕРАТОР ЛАМИНАРЕН,                   

ТИП АНТИ-ВАНДАЛ
Ламинарният воден поток намалява образуването на 
аерозоли.

2. ОТТИЧАЩ СЕ ЧУЧУР
След спирането й, водата се оттича напълно от чучура.
Това значително намалява развитието на бактерии.

3. ТЕРМИЧНА ДЕЗИНФЕКЦИЯ
Термостатните смесители могат да бъдат разблокирани с 
доставяния в комплекта, лесен за употреба инструмент, 
така че термичната дезинфекция да може да се извърши 
бързо и сигурно.

4. ТЕРМИЧНО ОТДЕЛЯНЕ
Термичното отделяне значително намалява предаването 
на топлина от топлата към студената вода, като по 
този начин се ограничава развитието на Legionella и 
Pseudomonas.

5. МИНИМИЗИРАНЕ ПЪТЯ НА ВОДАТА
Намаляването до минимум на пътя на водата в смесите-
лите увеличава скоростта на потока и предотвратява 
развитието на биофилм, като същевременно значително 
се ограничава и количеството на задържащата се вода.
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Смесител за умивалник BC091AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник BC092AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник ND BC093AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник ND BC094AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник BC095AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник BC096AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник BC097AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник BC098AA c c c c c      стр. 20

Смесител за умивалник Grande BC099AA c c c c c      стр. 21

Смесител за умивалник Grande BC100AA c c c c c      стр. 21

Смесител за умивалник Grande ND BC101AA c c c c c      стр. 21

Смесител за умивалник Grande ND BC102AA c c c c c      стр. 21

Смесител за умивалник Grande  BC103AA c c c c c      стр. 21

Смесител за умивалник Grande  BC104AA c c c c c      стр. 21

Смесител за умивалник Grande  BC105AA c c c c c      стр. 21

Смесител за умивалник Grande  BC106AA c c c c c      стр. 21

Термостатен смесител за умивалник A6692AA c c c   c c    стр. 22

Промивен кран за писоар BC117AA   c        стр. 22

Стенен смесител за умивалник BC108AA c c c c c      стр. 22

Стенен смесител за умивалник  BC109AA c c c c c      стр. 23

Стенен смесител за умивалник BC110AA c c c c c      стр. 23

Стенен смесител за умивалник BC111AA c c c c c      стр. 23

Стенен смесител за умивалник BC112AA c c c c c      стр. 23

Стенен смесител за умивалник BC113AA c c c c c      стр. 23

Стенен смесител за умивалник BC114AA c c c c c      стр. 23

Стенен смесител за умивалник BC115AA c c c c c      тр. 23

Стенен смесител за умивалник BC116AA c c c c c      стр. 23

Смесител за душ, стенен BC118AA c   c c      стр. 24

Термостатен смесител за душ, стенен A6870AA c      c  c c стр. 24

Термостатен смесител за душ, стенен A6871AA c      c  c c стр. 24

Термостатен смесител за душ, стенен A6872AA c      c  c c стр. 24 

Термостатен смесител за вана, стенен A6872AA c      c  c c стр. 24

Термостатен смесител за вана, стенен A6874AA c      c  c c стр. 24

Смесител за душ, вграден A6865AA c   c       стр. 25

Смесител за вана, вграден A6866AA c   c       стр. 25

Термостатен смесител за душ, вграден A6868AA c      c    стр. 25

Термостатен смесител за вана, вграден A6869AA c      c    стр. 26

Стенен термостатен смесител за умивалник A6691AA c c c   c c c  c стр. 26

Стенен термостатен смесител за умивалник A6690AA c c c   c c c  c стр. 26 

Стенен термостатен смесител за умивалник A6699AA c c c   c c c  c стр. 26

Стенен термостатен смесител за умивалник A6702AA c c c   c c c  c стр. 26

Стенен термостатен смесител за умивалник A6700AA c c c   c c c  c стр. 27

Стенен термостатен смесител за умивалник A6703AA c c c   c c c  c стр. 27

Стенен термостатен смесител за умивалник A6701AA c c c   c c c  c стр. 27

Стенен термостатен смесител за умивалник A6704AA c c c   c c c  c стр. 27

Микро термостат A5776AA    c   c    стр. 27





ТЕХНИЧЕСКИ 
СПЕЦИФИКАЦИИ
ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТИТЕ

И ЧЕРТЕЖИ

19



Модел Арт. номер

Смесител за умивалник BC095AA
с ръкохватка с отвор и с метален 
изпразнител

Смесител за умивалник BC096AA
с ръкохватка с отвор без изпразнител

• фиксиран оттичащ се чучур,    
 несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и   
 синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• вграден ограничител на    
 температурата на горещата вода

• гъвкави връзки

• монтаж отдолу (EasyFix)

СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК

СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК
С РЪКОХВАТКА С ОТВОР

65
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50
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162

Ø35+2
- 1

Ø48

112

2xG3/8

max.150

G1 1/4

30
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0

Ø63

30°

110

Модел Арт. номер

Смесител за умивалник BC091AA
с метален изпразнител

Смесител за умивалник BC092AA
без изпразнител

Смесител за умивалник ND BC093AA
с метален изпразнител

Смесител за умивалник ND BC094AA
без изпразнител

• фиксиран оттичащ се чучур,    
 несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и       
 синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• вграден ограничител на    
 температурата на горещата вода

• гъвкави връзки

• монтаж отдолу (EasyFix)

65
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m
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.3
50

max.30

180

Ø35+2
- 1

Ø48

112

2xG3/8

max.150

G1 1/4

30
-5

0

Ø63

30°

140

20

СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК
С МЕДИЦИНСКА РЪКОХВАТКА

Модел Арт. номер

Смесител за умивалник BC097AA
с клинична ръкохватка и с метален 
изпразнител

Смесител за умивалник BC098AA
с клинична ръкохватка без изпразнител

• фиксиран оттичащ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• гъвкави връзки

• монтаж отдолу (EasyFix)

65
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Модел Арт. номер

Смесител за умивалник Grande BC099AA
с метален изпразнител

Смесител за умивалник Grande BC100AA
без изпразнител

Смесител за умивалник ND BC101AA
ниско налягане с метален изпразнител

Смесител за умивалник ND BC102AA
ниско налягане без изпразнител

• фиксиран оттичащ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• гъвкави връзки

• монтаж отдолу (EasyFix)

СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК
GRANDE 
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Модел Арт. номер

Смесител за умивалник Grande BC103AA
с ръкохватка с отвор и с метален 
изпразнител

Смесител за умивалник Grande BC104AA
с ръкохватка с отвор без изпразнител

• фиксиран оттичащ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• гъвкави връзки

• монтаж отдолу (EasyFix)

Модел Арт. номер

Смесител за умивалник Grande BC105AA
с клинична ръкохватка и с метален 
изпразнител

Смесител за умивалник Grande BC106AA
с клинична ръкохватка без изпразнител

• фиксиран оттичащ се чучур,    
   несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• гъвкави връзки

• монтаж отдолу (EasyFix)

СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК
GRANDE

СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК
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Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник BC108AA

• фиксиран оттичащ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• розетки с уплътнения за стена

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК  

22

15
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0°

+5
0°

G
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2
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44-63 104

78
34

19°

167-186

110

Модел Арт. номер

Стояща канела за студена вода BC117AA

• фиксиран оттичащ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна синя индикация

СТОЯЩА КАНЕЛА ЗА 
СТУДЕНА ВОДА 
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110
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24°
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53 m
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90°

BC108AABC117AA

Модел Арт. номер

Термостатен смесител A6692AA
стоящ за умивалник

• фиксиран оттичащ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• подходящ за термична дезинфекция

• възвратен клапан 

• конструктивно безопасен по DVGW

СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК

22°

12
0

Ø51

Ø2
6

32°

G 3/8

G 3/8

G 3/8

m
in

. 4
55

110

m
ax

.3
6

Ø35

M28x1.5

10
7

14
5

20
7

20
0

A6692AA



23

Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник BC109AA
с ръкохватка с отвор

• фиксиран оттичащ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• розетки с уплътнения за стена

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК

G
1/

2
Ø

70

44-63 104

95
34

19°

167-186

140

15
0±

13

-5
0°

+5
0°

СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК

Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник BC110AA
с On - Off холендри, чучур 100 mm

Стенен смесител за умивалник BC111AA
с On - Off холендри , чучур 150 mm

Стенен смесител за умивалник BC112AA
с On - Off холендри , чучур 200 mm

Стенен смесител за умивалник BC113AA
с On - Off холендри , чучур250 mm

• фиксиран или въртящ се чучур, 
несъдържащ никел 

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• розетки с уплътнения за стена

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

G
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2
Ø
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80-99 100
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85

110
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197-216

+5
0°

°0
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Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник BC114AA
S-присъединяване, чучур 100 mm

Стенен смесител за умивалник BC115AA
S-присъединяване, чучур 150 mm

Стенен смесител за умивалник BC116AA
S-присъединяване, чучур 200 mm

• фиксиран или въртящ се чучур, 
несъдържащ никел

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 38 mm затварящ механизъм

• розетки с уплътнения за стена

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК
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2
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°0
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Модел Арт. номер

Термостатен смесител за душ A6870AA
с On - Off холендри, термични 
дезинфекция и отделяне

• Cool Body

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• възвратен клапан

• конструктивно безопасен по DVGW

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• термостатен затварящ механизъм

• розетки с уплътнения за стена

• метални ръкохватки

СТЕНЕН ТЕРМОСТАТЕН 
СМЕСИТЕЛ ЗА ДУШ

296

140 - 157

32

G 1/2

150 ± 15

G 1/2
Ø 70

A6870AA

Модел Арт. номер

Термостатен смесител за вана A6874AA
S-присъединяване, термични 
дезинфекция и отделяне

Термостатен смесител за вана A6873AA
с On - Off холендри, термични 
дезинфекция и отделяне

• Cool Body

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• възвратен клапан

• конструктивно безопасен по DVGW

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• термостатен затварящ механизъм

• розетки с уплътнения за стена

• аератор ламинарен, тип анти-вандал

• метални ръкохватки

СТЕНЕН ТЕРМОСТАТЕН 
СМЕСИТЕЛ ЗА ВАНА

296

150 ± 15 G 1/2
Ø 70

212 - 229

91 - 108

32

G 1/2

194 - 211

16°

A6873AA

Модел Арт. номер

Смесител за душ BC118AA

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• S-присъединяване и скрити 
холендрови гайки, уплътнения за стена

• 38 mm затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ ЗА 
ДУШ

150±13

G
1/

2

Ø
70

31-46

G1/2

16
2

11
0

130-145

-50° +50°

BC118AA
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Модел Арт. номер

Смесител за душ A6865AA
комплект за вграждане 2

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 47 mm CLICK затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• метални розетки

ВГРАДЕН СМЕСИТЕЛ ЗА 
ДУШ

G 1/2G 1/2

28

Ø 163

55 - 77

9
30 - 65

70 - 91

G 1/2

14
6

G 1/2

5 - 40

18

A6865AA

Модел Арт. номер

Смесител за вана/душ A6866AA
комплект за вграждане 2

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• 47 mm CLICK затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• метални розетки

Модел Арт. номер

Термостатен смесител за вана A6868AA
комплект за вграждане 2

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• възвратен клапан 

• термостатен затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• метални розетки

• метални ръкохватки
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Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник  A6699AA
с On - Off холендри, чучур 150 mm

Стенен смесител за умивалник  A6702AA
със S присъединяване, чучур 150 mm

• фиксиран или въртящ се оттичащ се 
чучур ( фабрично фиксиран) 

• ламинарен воден поток

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• термостатично двойно защитен 
затварящ механизъм с регулируем 
ограничител на температурата

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• термично отделяне

• розетки с уплътнения за стена

• пуска се от студена към топла вода 
със завъртане надясно
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СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК 

Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник  A6691AA
с On - Off холендри

Стенен смесител за умивалник A6690AA 
със S-присъединяване

• фиксиран оттичащ се чучур

• ламинарен воден поток

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• термостатично двойно защитен 
затварящ механизъм с регулируем 
ограничител на температурата

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• термично отделяне

• розетки с уплътнения за стена

• пуска се от студена към топла вода 
със завъртане надясно
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ВГРАДЕН ТЕРМОСТАТЕН 
СМЕСИТЕЛ ЗА ВАНА/ДУШ

Модел Арт. номер

Термостатен смесител вана/душ A6869AA
комплект за вграждане 2

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• възвратен клапан

• термостатен затварящ механизъм

• вграден ограничител на 
температурата на горещата вода

• метални розетки

• метални ръкохватки
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Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник A6700AA              
с On -Off холендри, чучур 200 mm

Стенен смесител за умивалник A6703AA  
чучур 200 mm

• фиксиран или въртящ се оттичащ се 
чучур (фабрично фиксиран) 

• ламинарен воден поток

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• термостатично двойно защитен 
затварящ механизъм с регулируем 
ограничител на температурата

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• термично отделяне

• розетки с уплътнения за стена

• пуска се от студена към топла вода 
със завъртане надясно

Модел Арт. номер

Стенен смесител за умивалник A6701AA              
с On -Off холендри, чучур 250 mm

Стенен смесител за умивалник A6704AA  
чучур 250 mm

• фиксиран или въртящ се оттичащ се 
чучур (фабрично фиксиран) 

• ламинарен воден поток

• постоянна индикация с червено и 
синьо за топла и студена вода

• термостатично двойно защитен 
затварящ механизъм с регулируем 
ограничител на температурата

• подходящ за термична дезинфекция, 
за което се доставя със специален 
инструмент

• термично отделяне

• розетки с уплътнения за стена

• пуска се от студена към топла вода 
със завъртане надясно

Модел Арт. номер

Изпускателен вентил F2605AA

Модел Арт. номер

Микро термостат A5776AA

Свързващ комплект  A5777AA
за микро термостат
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